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SPJ-USO ASTURIAS: HAY QUE EXIGIR EL CUMPLIMIENTO ÍNTEGRO DEL ACUERDO DE TRAYECTORIA PROFESIONAL 

¿NOS SIGUEN TOMANDO EL PELO?

El pasado 26 de Junio, tuvo lugar la reunión de los sindicatos firmantes de la Trayectoria Profesional (CSIF, STAJ, USIPA-SAIF, CCOO y UGT), con el Consejero de Hacienda y Fondos Europeos, Guillermo Peláez, acudiendo también la Viceconsejera de Justicia, Encarnación Vicente Suárez. Tras la misma, algunos de estos sindicatos nos informan a través de una publicación bastante escueta, que no es viable la aprobación de la Trayectoria Profesional. La administración fundamenta las causas por la que no ha aprobado de forma definitiva la Trayectoria Profesional para los funcionarios de justicia en Asturias, en que debe aprobarse por un Decreto, y que dicho decreto invadiría las competencias estatales en la materia, según reza en sus informe jurídicos… 

Recordamos como desde la firma del acuerdo de la Trayectoria Profesional, el pasado febrero, el Principado de Asturias, en concreto, la Viceconsejería de Justicia, ha estado informando semana tras semana que se iba a publicar en el BOPA de forma inminente, y mientras tanto los funcionarios han estado perdiendo su tiempo y dinero en realizar cursos para poder acceder a la trayectoria profesional. Además de los efectos que ya sabemos que ha tenido la huelga, pues en Asturias el seguimiento fue masivo. Así, nuestros compañeros y compañeras han ido poniendo al día la mesa de forma GRATUITA y sin ningún plan de actuación que haya paliado los efectos de la huelga, sumado al mal endémico de retrasos que sufre nuestra administración, ¿y de esta forma nos lo agradecen?.

Una vez más, la administración y los sindicatos de Mesa nos dejan en la estocada. Del Ministerio de Justicia, qué comentaros que ya no sepáis, la ministra LLop primero y el ministro Bolaños después, han actuado con absoluto clasismo y con total desprecio hacia el colectivo de los cuerpos generales y especiales de la Administración de Justicia, cerrando un acuerdo en falso para sólo una cuarta parte del colectivo,  pactando una subida cicatera del complemento específico y con cantidades muy por debajo de las acordadas con los LAJs,  en proporción.  Deslealtad que ha contado con la complicidad de dos sindicatos que se han prestado a ello, CSIF y UGT y que han dinamitado por completo y puesto fin a las movilizaciones con el Ministerio.

Sois muchos de vosotros/as los que nos habéis trasladado vuestro desconcierto e indignación por este anuncio,  al que nos sumamos desde SPJ-USO. Es inadmisible que después de más de un año, se sigan riendo de todos nosotros, tanto el Ministerio de Justicia, como el Principado de Asturias, y por ende los sindicatos, presentes en una y otra mesa. Decimos ¡BASTA YA!
Como sabéis, y ya como expresábamos en nuestra circular del ITINERARIO DE LA VERGÜENZA, se nos convocó de manera acelerada y sin ninguna preparación ni información a una huelga. Después, de un día para otro desconvocan la huelga, sin consulta a los funcionarios, faltando sólo dos semanas para las votaciones a las elecciones generales. Y para rematar, ya sabemos el infame acuerdo que firmó CSIF y UGT, y que dio por finalizado nuestro conflicto… 

Por todo esto, fue un orgullo haber conseguido en nuestra Comunidad Autónoma una mejora para todo el personal de justicia, con el esfuerzo de un seguimiento masivo en la huelga, y que ahora parece peligrar… pero os diremos algo, quizás sea una sorpresa para nuestro querido Principado:

¡¡¡SÍ SE PUEDE REGULAR LA TRAYECTORIA PROFESIONAL, SOLO ES NECESARIO VOLUNTAD POLÍTICA!!! 

Recordamos desde SPJ-USO, que fuimos los impulsores de la trayectoria profesional en Galicia, donde nadie ha discutido la legalidad de la misma, ni siquiera el propio Ministerio de Justicia, y donde se está cobrando con toda normalidad, que para este 2024 suponen 291 euros mensuales para Gestión, 206 para Tramitación y 176 para Auxilio, siendo cantidades que de media suponen 224 euros/mes.
Quizás el miedo que tiene el Principado de Asturias, es que después de la aprobación de la trayectoria profesional se exigiese negociar un incremento del complemento específico al igual que están haciendo las demás Comunidades Autónomas, y cuestión que estaría dentro de nuestro derecho reclamar, pues también necesita actualizarse, y ambas mejoras son conceptos retributivos diferentes.

En cuanto a lo que ha ofrecido el Principado en concepto de complemento específico, y como moneda de cambio de la carrera profesional, si lo cotejamos con el complemento específico de otros ámbitos en donde se han cerrado acuerdos, por ejemplo con Cataluña, habría una diferencia en el cuerpo de Tramitación, de 960 €/año, y con el cuerpo de Auxilio Judicial, de 1.300 €/año. Otro ejemplo es el de Canarias, en donde se está negociando el complemento específico, solicitando para el cuerpo de Gestión un importe de 345 €/mes, para el cuerpo de Tramitación 335 €/mes y para el cuerpo de Auxilio Judicial, 325 €/mes. Y aceptar esto no supone, sino, otra merma de derechos de nuestro colectivo, por ello DEBEMOS HACERNOS RESPETAR!

SPJ-USO EXIGE AL PRINCIPADO EL CUMPLIMIENTO ÍNTEGRO DEL ACUERDO DE TRAYECTORIA PROFESIONAL FIRMADO, e instamos a los sindicatos a que luchen por nuestros intereses como colectivo y exijan el cumplimiento de lo pactado!
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